
ACTA N°397                                                            
 

Siendo las 17:30 hs del dia 30 de Marzo, nos reunimos en videoconferencia por Zoom: 
Guillermo Ashworth, Adriana Moyetta, Marianela Gómez, Valeria Carrara, Claudio Acosta, 
Santiago Watson, Horacio Mouguelar, Alfio Finola y Florencia Granato.  
 
Los temas tratados fueron los siguientes: 

1) Costo del servicio por área protegida. 
2) Aumentos honorarios de profesionales. 
3) Informe sobre actividades de donaciones de la UNRC y otras instituciones locales. 
4) Gestiones con la Fundación Nuevo Hospital. 
5) Informe sobre videos de apoyo al teletrabajo. 
6) Informe sobre las actividades de contención de la secretaria académica. 
7) Pronunciamiento del gremio sobre la situación. 

 
1)- Se aprueba el pago por 5 meses (hasta julio) del servicio de emergencias de Amor y Paz -
$1240 por mes, $6225 por los 5 meses-, tal cual como se venía realizando. 
2)- Se aprueba ajustar los honorarios de abogados, contador y servicios de comunicación en 

función del incremento recibido en los haberes de los docentes, acorde a las cuotas de la 

cláusula gatillo de 2019 adeudada por el gobierno nacional. 3) Guillermo informa que habló 

telefónicamente con el Rector y pone en conocimiento a la CD sobre las actividades que están 

desarrollando autoridades y áreas de la UNRC, de acuerdo a lo relatado por el Rector. Guillermo 

le solicitó al Rector una reunión con miembros de rectorado, ATURC, etc. para poder 

intercambiar pareceres acerca del trabajo en la universidad en estos tiempos, acciones que se 

están desarrollando para articular, etc. El Rector comentó que ese día tenían reunión con los 

decanos. 

Además, relata Guillermo cada una de las llamadas que realizó y las personas con quienes habló 
-de CTEP, de Consejo Económica y Social, de CTA, Marcelo Pinasco como responsable en el CEyS 
de las cuestiones de fondos y donaciones y Marcelo Bressan del Municipio. 
Se acuerda seguir en contacto con la Municipalidad y con el CEyS, y se aprueba prestar el salón 
grande del gremio por si fuese necesario para el armado de bolsones, etc. producto de las 
donaciones que reciba el municipio y/o el CEyS. 
4) Florencia contó que aún estábamos a la espera de los datos del Nuevo Hospital para realizar 
la transferencia; que había podido hablar con una persona en el Hospital y que la Secretaria del 
Director también se había comunicado para transmitir que a la brevedad enviaban la 
información necesaria. 
5) Valeria comenta que el trabajo con los videos continúa y que ya ha contactado a otres 
profesionales y que estará trabajando junto a Adriana. Se acuerda. 
6) Santiago informa que habló con la Secretaria Académica, quien dijo que el último Consejo 
Académico “fue hace dos semanas”, que desde Sec. Académica de la UNRC se inclinan por la 
contención en la relación docente-estudiante en el proceso enseñanza-aprendizaje, que en la 
exigencia. Santiago le expresó que las facultades están actuando de maneras diferentes, en ese 



sentido, a lo que ella respondió que no era homogéneo el tema entre facultades, y que la Sec. 
Académica de la UNRC buscaba ofrecer herramientas y dispositivos didácticos para facilitar el 
proceso. 
7)- Se acuerda sacar un comunicado desde AGD que enfatice sobre la excepcionalidad de la 
situación que estamos viviendo y la gravedad que la misma reviste para vastos sectores de la 
sociedad.  
No habiendo otro tema por tratar, se da por finalizada la reunión a las 19:30 horas.-  
 


